

*Kedves Diákok!*

*Írni jó!* – mese- és prózaíró versenyt hirdetünk  
5-6.osztályos, 7-8.osztályos és középiskolás diákok részére.

Csatlakozz Te is a versenybe, melyet az I. kerület iskoláiban  
hirdetünk meg!

Ha szívesen, ügyesen fogalmazol, szívesen bíbelődsz  
gondolataid leírásával, biztatunk, olvass tovább a részletek  
megismeréséért, és vágj bele!

A három korcsoportnak különböző feladata lesz; ami közös  
feltétel, hogy akár kézzel akár számítógéppel elkészíthető az  
írás, és ennek megfelelően többféle formában is beküldhető.

Beküldési határidő: 2016. november 18.

Az írásokat közös szakmai és diák zsűri fogja értékelni.

Minden korcsoportban a legjobban sikerült munkát díjazzuk -  
könyvutalvány formájában.

Eredményhirdetés: 2016. december 15.

A verseny meghirdetője: Budapest I. Kerületi Kosztolányi  
Dezső Gimnázium - Regisztrált Tehetségpont

Cím: 1012 Budapest, Attila út 135.

Telefon: 375 - 2282

E-mail: titkarsag@kosztolanyigimnazium.hu

## *Részletek a feladatokról*

### **5-6. osztályosoknak:**

Folytasd és fejezd be a következő, megkezdett mesét!

A vándorútra kelt király

Egyszer volt, régen volt, volt egyszer egy ország, s ahogy az már lenni szokott, volt annak az országnak egy királya is. Sok-sok éve már, hogy fejére került a korona, de sok öröme nem tellett benne. Hol az aszály, hol a belső viszály, hol pedig a rájuk törő ellenség kötötte le minden idejét és gondolatát, s az ősz szálak a hajában és a ráncok a homlokán egyre csak sokasodtak. Idejét sem tudta már, hogy mikor nevetett jóízűen utoljára, és mikor gyönyörködött gondtalanul palotája ablakából kitekintve, pedig onnan igencsak szép kilátás nyílt a szélrózsa minden irányába.

Nagyon belefáradt hát az uralkodásba, de tudta, hogy nem hagyhatja magára országát, pedig jaj, de szívesen útra kelt volna....

### **7-8. osztályosoknak:**

Írj egy fogalmazást (valós vagy kitalált történet is lehet)  
Felejthetetlen utazás címmel!

### **9-12. osztályosoknak:**

Írj egy tetszőleges műfajú írást Utazás címmel!

*Jó munkát!*